



UNIVERSIDADE DE LISBOA

Instituto Superior Técnico

Declaração de Retificação n.º 909/2020

Sumário: Retifica o Edital n.º 1272/2020.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 241, de 14 de dezembro de 2020, o Edital n.º 1272/2020, retifica-se que onde se lê no ponto V.4 — e) «no grupo de disciplinas Eleónica de Energia na área disciplinar de Energia» deve ler-se «no grupo de disciplinas Eletrónica de Energia na área disciplinar de Energia».

17 de outubro de 2020. — A Vice-Presidente para a Gestão Administrativa, *Prof.ª Helena Geirinhas Ramos*.

313823463